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ATA DA 62ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE MONTEIRO LOBATO 

 
 

Aos quatro dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, no 

Plenário 26 de Abril – Palácio de Buquira da Câmara Municipal de Monteiro Lobato, teve início 

a 62ª (sexagésima-segunda) Sessão Ordinária da 18ª (décima-oitava) Legislatura. O Presidente 

Vereador Edjelson Aparecido de Souza, solicitou ao Primeiro-secretário, a verificação da 

presença dos Vereadores. O Vereador Allan Rached Azevedo registrou a presença de todos. Sob 

quórum Regimental, o Presidente declarou aberta a Sessão. Após a leitura de um trecho da Bíblia 

conforme costume da Casa de Leis, o Presidente convidou os presentes a se posicionarem 

respeitosamente para a execução do Hino Nacional. Em seguida, dando início ao Pequeno 

Expediente, o Presidente colocou em votação a dispensa da leitura das atas da 61ª (sexagésima-

primeira) Sessão Ordinária e da 65ª (sexagésima-quinta) e 66ª (sexagésima-sexta) Sessões 

Extraordinárias: todos os Vereadores estiveram de acordo. Em seguida, colocou em Votação as 

referidas atas que foram aprovadas por unanimidade de votos dos Vereadores. O Presidente 

solicitou ao Secretário a leitura do Conteúdo do Expediente e Proposições Legislativas constantes 

da pauta: 1. Ordem Interna nº 02/23, de autoria do Presidente da Câmara Municipal, que dispõe 

sobre o início da fase de Procedimento Legislativo referente ao julgamento das Contas do 

Executivo no exercício financeiro do ano de 2021. 2. Parecer emitido pelo Tribunal de Contas 

referente às Contas do Executivo Municipal no exercício financeiro do ano de 2021. 3. Ofício nº 

295/23 de autoria do Presidente do Legislativo Municipal Vereador Edelson de Souza que 

encaminhou as Contas do Executivo Municipal no exercício financeiro do ano de 2021 à 

Comissão Permanente de Finanças e Orçamento. 4. Ofício nº 537/23 do Poder Executivo, que 

solicita a retirada de deliberação Legislativa o Projeto de Lei do Executivo nº 48/2023 de autoria 

do Prefeito Municipal. 5. Ofício nº 542/23 do Poder Executivo, que solicita a substituição do 

Projeto de Lei do Executivo nº 31/2023 de autoria do Prefeito Municipal. 6. Parecer emitido 

pela Comissão Permanente de Justiça e Redação quanto ao Projeto de Lei do Executivo nº 39/23 

de autoria do Prefeito Municipal que dispõe sobre as estradas rurais do Município de Monteiro 

Lobato. O Presidente determinou que após a leitura será dada a devida publicidade do Parecer 

conforme estabelece o Regimento Interno. 7. Pareceres emitidos pelas Comissões Permanentes 

quanto aos Projetos de Lei do Executivo nº 29, 50 e 58/23 de autoria do Prefeito Municipal a 

serem deliberados pelos Vereadores na presente Sessão. O Presidente solicitou aos Vereadores a 

leitura das respectivas Proposituras Legislativas: 1. Indicação nº 77/23 de autoria do Vereador 

Nedivan Guimarães: indica ao Prefeito Municipal agilizar a iluminação do Morro do Cruzeiro, 

no Bairro São Benedito. 2. Indicação nº 78/23 de autoria do Vereador Kurt Greiner:  indica ao 

Prefeito Municipal implantar novas linhas de transporte coletivo em mais bairros do município 

e mais horários para o transporte intermunicipal aos finais de semana. 3. Indicação nº 79/23 de 

autoria do Vereador Harley Teixeira: indica ao Prefeito Municipal a limpeza com roçada do mato, 

na Avenida Visconde de Sabugosa, Bairro Alpes do Buquira.  4. Indicação nº 80/23 de autoria 

do Vereador Edjelson de Souza: indica ao Prefeito Municipal a limpeza com roçada do mato, na 

Vila São Sebastião. 5. Requerimentos nº 83, 84, 85 e 87/23 de autoria do Vereador Allan Rached 
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Azevedo. O Presidente solicitou ao Secretário a leitura das Proposituras protocolizadas para 

tramitação Legislativa: 1. Ementas e Justificativas dos Projetos de Lei do Executivo n.º 59 e 

60/2023 de autoria do Prefeito Municipal. 2.  Releitura, devido à substituição, do Projeto de Lei 

do Executivo nº 31/23, de autoria do Prefeito Municipal. 3. Projetos de Lei do Legislativo nº 06 

e 10/23, de autoria do Vereador Kurt Greiner. 4. Projetos de Lei do Legislativo nº 08 e 09/23, 

de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal.  5. Projeto de Emenda Modificativa nº 01/23 

de autoria da Comissão Permanente de Justiça e Redação ao Projeto de Lei do Executivo nº 

31/23 de autoria do Prefeito Municipal que dispõe sobre autorização ao Poder Executivo 

Municipal firmar contrato de comodato com a Sabesp. O Presidente informou que os referidos 

projetos serão encaminhados na integra aos Vereadores e às Comissões Permanentes para análise 

e emissão de Pareceres, bem como estarão disponíveis aos interessados. Findo esse expediente e 

passando à Ordem do Dia, o Presidente colocou em Discussão e Votação as matérias em 

tramitação Ordinária a serem deliberadas pelos Vereadores: 1. Requerimento nº 83/23, de autoria 

do Vereador Allan Rached Azevedo: Requer ao Prefeito Municipal e à Secretária de Cultura e 

Turismo informações sobre a Lei Paulo Gustavo”. Aprovado em votação nominal por 

unanimidade de votos favoráveis dos Vereadores.  2. Requerimento nº 84/23, de autoria do 

Vereador Allan Rached Azevedo: Requer ao Prefeito Municipal informações sobre o IPTU 2024. 

Aprovado em votação nominal por unanimidade de votos favoráveis dos Vereadores. 3. 

Requerimento nº 85/23, de autoria do Vereador Allan Rached: Requer ao Prefeito Municipal 

informações sobre as obras paralisadas no município. Aprovado em votação nominal por 

unanimidade de votos favoráveis dos Vereadores. 4.  Requerimento nº 87/23, de autoria do 

Vereador Allan Rached: Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a coleta e destinação 

do lixo e cobrança das taxas para 2024. Aprovado em votação nominal por unanimidade de votos 

favoráveis dos Vereadores. 6. Emenda Supressiva/Modificativa, apresentada pelo Vereador Kurt 

Greiner, ao Projeto de Lei do Executivo nº 29/23 de autoria do Prefeito Municipal, que dispõe 

sobre o horário de funcionamento dos estabelecimentos comerciais e de prestação de serviços 

no Município e dá outras providências”. Aprovada em votação nominal por unanimidade de 

votos favoráveis dos Vereadores. Conforme aprovação da referida Emenda, o Presidente colocou 

em Votação as demais disposições do Projeto de Lei do Executivo nº 29/23, que dispõe sobre o 

horário de funcionamento dos estabelecimentos comerciais e de prestação de serviços no 

Município. Aprovado em votação nominal por unanimidade de votos favoráveis dos Vereadores. 

7.  Projeto de Lei do Executivo nº 50/23, de autoria do Prefeito Municipal que dispõe sobre o 

Serviço de Inspeção Municipal - S.I.M. do Município de Monteiro Lobato. Aprovado em votação 

nominal por unanimidade de votos favoráveis dos Vereadores. O Vereador Aloisio fez um 

aparte e solicitou que sejam repassadas todas as informações aos produtores sobre a fiscalização 

e as normas a serem cumpridas, que serão exigidas quanto à higienização na produção de 

alimentos. 8.  Projeto de Lei do Executivo nº 58/23 de autoria do Prefeito Municipal, que autoriza 

ao Poder Executivo, abertura de Crédito Adicional Suplementar. Aprovado em votação nominal 

por unanimidade de votos favoráveis dos Vereadores. Findo esse expediente e dando início ao 

Grande Expediente, o Presidente convidou o único inscrito para fazer uso da Tribuna. O 
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Vereador Kurt Greiner, cumprimentou a todos e iniciou fazendo uma colocação dirigida ao 

Secretário Municipal de Esportes. Relatou que no último domingo, passeando pela cidade, viu as 

crianças do Bairro São Benedito brincando perto da rodovia enquanto a quadra de esportes do 

permanece interditada. Relatou também que a academia comunitária do bairro está cheia de mato 

e entulhos.  Passando pela Vila Esperança também notou as crianças brincando perto da rodovia 

e a quadra trancada. Foi até o Jardim Morada do Sol e verificou que a quadra estava aberta e as 

crianças desse bairro podem se considerar privilegiadas. Solicitou ao Secretário a abertura das 

quadras para evitar acidentes com as crianças que brincam perto da rodovia. Sobre as estradas 

rurais, disse que têm que ser feitos cortes para as águas pluviais que descem dos morros para não 

estragar o serviço feito na estrada. Elogiou o serviço feito na Estrada Micheletto: - O serviço 

ficou muito bom, abriram as curvas que eram muito fechadas, o serviço ficou decente. Alertou a 

Secretaria de Meio Ambiente sobre as árvores que tombaram e ficaram penduradas no barranco, 

com as raízes expostas: -Têm que ser podadas e retiradas para evitar acidentes. O Presidente 

Vereador Edelson fez um aparte e explicou que muitas vezes os moradores não aceitam que a 

Prefeitura faça o corte de águas pluviais nas estradas. O Vereador Nedivan replicou dizendo 

que a Prefeitura teve autoridade para entrar e arrumar a estrada, agora tem autoridade para entrar 

e fazer o corte. E nem o Prefeito e nem a Vice-prefeita se posicionaram sobre as árvores que 

estão caindo na estrada Micheletto, está muito perigoso, vamos atentar antes que aconteça o pior. 

O Vereador Kurt finalizou sua oratória explicando que fez sua parte, agora fica para a 

reivindicação popular. Sem mais, se despediu. Findo o Expediente Parlamentar e não havendo 

mais nada a tratar, o Presidente convocou os Vereadores para a próxima Sessão Extraordinária a 

ser realizada logo após o término desta Sessão.  Agradeceu a presença de todos e declarou 

encerrada a Sessão Legislativa.  Para constar, Eu, Vereador Allan Rached Azevedo, Primeiro-

secretário, lavrei a presente ata.  

Sala das Sessões, 04 de dezembro de 2023. 

 

 

_________________________________ 
Vereador Edjelson Aparecido de Souza 

- Presidente da Câmara - 
 
 

___________________________________ 
Vereador Allan Rached Azevedo 

- Primeiro Secretário - 
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